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Szeretettel várjuk önt alkotni Tatabánya újdon-
sült Művésztelepének első szezonjába! Munkás-
ságát régóta követjük, egyedi és kiemelkedő stí-
lusát figyelemre méltónak találjuk. Szeretnénk, 
ha részt venne az általunk hívott programon és 
munkáival ékesítené a megrendezésre kerülő 
első tatabányai „artist residency”-t. 

A projekt célja többek között a hazai tehet-
ségek támogatása, Tatabánya kulturális 
életének fellendítése és örökségének bővítése. 
A program hosszúsága fél év, azaz 6 hónap. 
Ez idő alatt az alkotókat szabad kísérletezésre 
biztatjuk, közös és egyéni munka egyaránt 
támogatott. A résztvevők teljes szabadságot 
kapnak. A város és a benne lakók, mint inspi-
ráció, izgalmas kiindulási pontot tartogathat 
az alkotási folyamathoz. A részvétel feltétele 
egy (vagy akár több alkalmas) workshop/
vetítés/előadás szervezése és lebonyolítása 
a helyi lakosság számára, az ön által preferált 
témában és célközönségnek. A rezidencia 
végén az ön által preferált témában és 
célközönségnek. A rezidencia végén kiállítást/
performatív előadást tartunk az ott keletkezett 
produktumokból, amelyhez szintén köteles 
minden résztvevőnek hozzájárulnia. A rezi-
dencia Tatabánya központjától nem messze 
található, Újváros névre hallgató kerületben. 
Lakóházak között helyezkedik el egy tágas 
parkban a Gerecse lábánál. A létesítmény idén 
került befejezésre és kifejezetten erre acélra 
lett tervezve. Az épületen hét társával osztoz-
na, akik különböző vagy hasonló területeivel 
foglalkoznak az alkotóművészetnek. Mindenki 
számára biztosítva lesz egy privát stúdió és 
egy apartman hálószobával, fürdőszobával. 
Az épület két fő közösségi térrel rendelkezik 
a kerteken és teraszokon kívül. Az egyik egy 
közös műhely, a másik egy nappali–konyha 
egység. Az épület aljában találhatóak a pub-
likum felé nyitott helyiségek, mint a kávézó & 
bár és a galéria–workshop tér. 

Reméljük felkeltettük érdeklődését és részese 
lesz az első alkotni vágyó csoportunknak! 
További információval és teendőkkel kapcso-
latban értesítjük, amint elfogadta a felkérést.
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